



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 356 | 4 PAGINI - 50 BANI | Miercuri 25 iunie 1986

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 23 și 24 iunie, au avut loc lucrările Plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Central al Partidului a adus un călduros și vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti antifasciști de la Brașov, într-o îndelungată și eroică sa luptă revoluționară pusă peste o jumătate de secol, în lupta cauzei partidului, pașii și poporului, edificării socialismului și comunismului, erii prestigiului și a rolului națiunii în lume, triumful dealurilor de pace, înțelepciunii și colaborare internaționale.

Omagiul a fost prezentat de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Prăind profund acest moment alături, participanții au scanat îndelung, cu însuflețire, omagiul — P.C.R. !", "Ceaușescu și poporul !", "Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România !".

Plenara a prilejuit o puternică afirmare a dragostei și recunoștinței neîmbrumate a comunistilor, a tuturor cetățenilor patriei față de cel mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre, ilustrul conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care călăuzește cu înțelepciune și patos revoluționar țara și poporul spre orizonturi tot mai luminoase de progres și civilizație, spre comunism. Plenara Comitetului Central s-a constituit într-o impresionantă manifestare a unității indestructibile a tuturor fiilor României socialiste, a întregii națiuni, în jurul partidului, al secretarului său general, a voinței neabătute de a acționa, cu dăruire și abnegație, pentru transpunerea în viață a planurilor de dezvoltare economică-socială a țării, de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului, pentru împlinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În cadrul dezbaterilor, în plen și în comisi, au luat cuvântul 82 de tovarăși.

lucrările a început

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți s-au deschis lucrările Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, Construcții, Transporturi, Circulația Mărfurilor și Finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

La sosire, în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară lucrările, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de participanții la plenară cu puternice aplauze și ovății. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R. !”, „Ceaușescu și poporul !”, expresie a înaltei prețurii față de activitatea desfășurată cu exemplară pasiune revoluționară de conducătorul partidului și statului pentru înflorirea multilaterală a patriei noastre socialiste, pentru continuarea ridicării a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi :

1. Programul privind împlinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Parti-

Desfășurându-se sub semnul importantelor orientări și sarcini cuprinse în magistrala cuvintare rostită de secretarul general al partidului în deschiderea plenarei, dezbaterile au prilejuit o amplă analiză, exigență și responsabilă, a rezultatelor obținute în perioada ce a trecut de la începutul anului, precum și a direcțiilor de acțiune pentru îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan, la un nivel înalt de calitate și eficiență, pentru realizarea exemplară a producției destinate exportului. Au fost prezentate măsuri în vederea perfecționării organizării și modernizării proceselor de fabricație, ridicării calității produselor și a competitivității lor, valorificării superioare a resurselor de care dispune economia națională, creșterii mai accentuate a productivității, organizării întregii activități pe principiile autoconducerii și autogestirii, întăririi ordinii, disciplinei și răspunderii, pentru împlinirea în cele mai bune condiții a prevederilor pe 1986, a obiectivelor actualului cincinal.

Plenara a aprobat, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii și a adoptat, în acest sens, o hotărâre, care se dă publicității.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, Plenara Comitetului Central, împreună cu Comisia Centrală de Revizie, a hotărât :

— eliberarea tovarășului Vasile Vilcu din funcția de președinte al Comisiei Centrale de Revizie și alegerea sa ca vicepreședinte al Comisiei ;

— alegerea tovarășului Ilie Verdeț în funcția de președinte al Comisiei Centrale de Revizie și, în legătură cu aceasta, potrivit Statutului P.C.R., eliberarea sa din Comitetul Politic Executiv și din Comitetul Central al partidului.

În încheierea lucrărilor, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântul profund însuflețitor al secretarului general al partidului a fost subliniat cu vîi și îndelungi aplauze. Participanții au exprimat astfel hotărârea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de a împlini în mod exemplar planurile și programele adoptate de plenară, care marchează trecerea la dezvoltarea intensivă a economiei naționale, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, asigurînd înaintarea neabătută a României spre piscurile luminoase ale comunismului.

dului Comunist Român pentru dezvoltarea intensivă a economiei naționale în perioada 1986—1990.

2. Programul privind perfecționarea sistemului de finanțare și creditare a activităților economice și a normativelor economico-financiare.

3. Proiectul planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1986—1990.

4. Proiectul planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare în perioada 1986—1990.

5. Proiectul decretului pentru modificarea unor prevederi din Legea privind participarea, cu părți sociale, a oamenilor muncii din unitățile economice de stat la constituirea fondului de dezvoltare economică.

6. Proiectul decretului pentru modificarea unor prevederi din Legea privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistență socială.

7. Proiectul hotărârii privind convocarea Congresului al III-lea al oamenilor muncii din industrie și celelalte unități economice neagricole.

(Continuare în pag. 4-5)

OMAGIUL

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ADUS TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU CU PRILEJUL ÎMPLEINIRII A 50 DE ANI DE LA PROCESUL LUPTĂTORILOR COMUNIȘTI ȘI ANTIFASCIȘTI DE LA BRAȘOV

Actuala Plenară a Comitetului Central al partidului are o importanță deosebită prin documentele de excepțională însemnătate supuse dezbaterii, care vor asigura împlinirea în cele mai bune condiții a hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea, trecerea țării noastre într-o etapă nouă, superioară de dezvoltare economică-socială, ridicarea României, liberă și demnă, pe noi culmi de progres și civilizație, creșterea necontenită a bunăstării generale a poporului — țelul suprem al politicii Partidului Comunist Român, esența societății socialiste multilateral dezvoltate pe care o edificăm cu succes pe pământul patriei.

Plenara își desfășoară lucrările într-un moment de aleasă semnificație istorică, în aceste zile cînd întregul partid și popor au omagiat cu înaltă și vibrantă cinstire, cu profundă emoție împlinirea a 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti și antifasciști de la Brașov, în fruntea cărora s-a aflat tovarășul Nicolae Ceaușescu, ilustrul nostru conducător, revoluționarul încercat și patriotul înflăcărat, militantul de frunte al mișcării comuniste și muncitorești, a cărui muncă neobosită și viață pilduitoare s-au contopit cu activitatea eroică și glorioasă, de peste șase decenii și jumătate, a Partidului Comunist, cu interesele vitale ale țării, ale poporului român, cu nobila cauză a socialismului și comunismului pe pământul scump al patriei.

Punînd puternic în lumină justetea și marea lupte partidului, a militanților săi, procesul de la Brașov a reliefat cu deosebită vigoare și pregnanță strălucirea virtuților pe care le intruchipează excepționala personalitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, convingerea sa nestrămutată în dreptatea cauzei pentru care luptă, calitățile sale excepționale de conducător și organizator comunist, de revoluționar și patriot înflăcărat, exemplara dăruire și abnegație pentru păstrarea ființei naționale, pentru triumful idealurilor de libertate, independență și progres social ale României.

S-au ilustrat încă o dată, în acest moment de amplă rezonanță în istoria partidului nostru, înaltele trăsături revoluționare, moral-politice ale marelui nostru conducător, afirmate din cei mai tineri ani ai vieții, ce aveau să cunoască noi și strălucite confirmări în perioada de aprigă luptă împotriva perico-

lului fascist, pentru apărarea democrației, a integrității și suveranității patriei, pentru victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din România.

În anii ce au urmat actului istoric de la 23 August 1944, în funcțiile de înaltă răspundere incredinate de partid și îndeosebi după Congresul al IX-lea, cînd prin voința unanimă a comunistilor, a întregului nostru popor a fost investit cu răspunderile supreme în partid și în stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin vasta sa experiență politică și organizatorică, prin excepționala sa putere de a descifra și direcționa evoluția proceselor social-politice, prin geniala operă teoretică și practică, a avut și are rolul hotărîtor în marea epopee de transformare revoluționară a patriei, în tot ce s-a împlinit mai grandios în România socialistă.

Dind expresie înaltei prețurii pe care partidul nostru, comunistii, întregul popor o poartă ctitorului României socialiste moderne, plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român aduce un vibrant omagiu de aleasă stimă și prețuire, de profundă recunoștință, împreună cu cele mai calde urări de deplină sănătate, viață îndelungată și multă putere de muncă tovarășului Nicolae Ceaușescu, marele fiu al partidului și al țării, Erou între eroii neamului, personalitate proeminentă a lumii politice contemporane, luptător neobosit pentru împlinirea aspirațiilor vitale de pace, dezarmare, securitate, înțelegere și colaborare ale tuturor popoarelor.

Comitetul Central al partidului, exprimînd voința și hotărîrea întregului partid, a întregii noastre națiuni, se angajează, mult iubite și stimate tovarăse Nicolae Ceaușescu, să acționeze cu toată abnegația și dăruirea, să nu precupețească nici un efort pentru împlinirea exemplară a politicii interne și externe a partidului și statului, să urmeze neabătut strălucitul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, de gândire și luptă revoluționară consacrate nobilelor aspirații ale poporului român, să facă totul pentru împlinirea planurilor și programelor adoptate de plenară, a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, pentru întărirea continuă a forței materiale și spirituale a patriei, a independenței și suveranității României socialiste, pentru înălțarea ei pe culmile civilizației socialiste și comuniste.

Astăzi, de la ora 18, pe Stadionul „23 August” din Capitală

STEAUA — DINAMO ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI”, UN MECI DE GALĂ AL FOTBALULUI ROMÂNESC

...Astăzi, acordul final în primăvara fotbalului nostru. Marea finală, Cupa României, competiție înscrisă sub genericul generos al „Daciadei”, încheie un an competițional, și gîndul nostru se îndreaptă, acum, la final de stagiu, spre viitorul apropiat, la noul sezon care va însemna un start responsabil în preliminariile C.E. și în cupele europene. Astăzi, pe cel mai mare stadion al țării, un derby de tradiție, eternul duel pentru glorie sportivă, Steaua — Dinamo, un fel de „finală europeană” a fotbalului românesc. Steaua, în ținută sa de campioană a campioanelor Europei, recent aureolată de un nou titlu

de campioană a țării, față în față cu Dinamo, cu doi ani în urmă ajunsă în semifinalele Cupei Campionilor Europei, unde a blocat-o Liverpool. Steaua — Dinamo, un meci de rezonanță, un joc cu mari obligații.

...Marea finală promite prin antecedente, Steaua și Dinamo au mai ajuns față în față în

finala celei mai populare competiții de cinci ori (trei victorii Steaua, două Dinamo) și, de fiecare dată, duelul lor a reprezentat un veritabil spectacol. Steaua și Dinamo numără o întregă pleiadă de internaționali.

Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În paginile 2-3

● Campionatele Internaționale de pentatlon modern ale României ● „Daciada”: festivalul sportiv de la Slănic — „Perla Moldovei” ● Turneele finale ale Diviziei A de baschet (m)

REPREZENTATIVA ȚĂRII NOASTRE A CÎȘTIGAT PROBA DE SCRIMĂ

Pentationiștii participanți la cea de-a 26-a ediție a Campionatelor Internaționale ale României și-au schimbat „decorul”, ei prezentându-se, marți, la startul celei de a doua probe, scrima, găzduită de Sala Floreasca.

Cum era de așteptat, „maratonul” întrecerii i-a solicitat din plin pe concurenți, pe parcursul a peste șase ore asistând la frumoase asalturi, la capătul cărora componenții primei echipe a României au reușit să obțină o meritată victorie, ei devansând cu 100 p pe cea de a doua clasată.

În prim-planul concursului s-au aflat doi sportivi, Dragoș Pătru (România 1) și Ferenc Fath (Ungaria), ambii obținând victorii prețioase la principalii candidați la locurile frunțate, dar, în același timp, cedind (uneori surprinzător) la sportivi cotați cu șansa a doua. Drept urmare, la sfârșitul probei, cei doi s-au aflat la egalitate de victorii (16), pentru desemnarea cîștigătorului fiind necesar un baraj. Obținînd „tusa” decisivă, pentationistul ungar s-a situat pe locul întâi, fiind urmat de Dragoș Pătru, care, prin punctajul acumulat la scrimă, a urcat pe locul 3 în clasamentul general. O comportare bună au avut, la rîndul lor, Marian Gheorghe (România 1) și Otto Wermescher (România 2), care s-au aflat doar la o singură victorie de primii doi clasăți, ei situîndu-se pe pozițiile imediat următoare. Evoluția de la scrimă îl plasează, astfel, pe Marian Gheorghe la o minimă diferență (doar 20 p) de liderul clasamentului, avînd, deci, posibilitatea, de a urca pe primul loc, cu condiția ca în celelalte probe să realizeze rezultate pe măsura posibilităților și pregătirii.

În disputa pe echipe, prima reprezentativă a României (Marian Gheorghe, Dragoș Pătru, Cornel Isac) a avut o evoluție bună, ea realizînd șase victorii (6-3 cu România j, 8-1 cu România III, 6-0 cu România IV, 7-2 cu Canada și România II, 5-4 cu U.R.S.S.) și o singură înfrîngere (2-7 cu Ungaria), ceea ce i-a permis să-și adjudece proba la o diferență clară. Acest succes a adus-o doar la 12 p de Ungaria, lidera clasamentului, ceea ce face ca disputa pentru întietate să devină și mai echilibrată, pentationiștii noștri avînd datoria de a se mobiliza în continuare la maximum, cu atât mai mult cu cît în probele care au mai rămas (înot, tir, cros) ei au dovedit, de fiecare dată, că dispun de un real potențial.

Să subliniem, de asemenea, buna comportare a concurenților din Ungaria și U.R.S.S., reprezentanții ai unor școli de tradiție, ei demonstrînd pînă acum certe calități, cu deosebire Ferenc Fath, și Serghei Gutzevici.

REZULTATE TEHNICE — scrimă: 1. Ferenc Fath (Ungaria) 1050 p (16 v), 2. Dragoș Pătru (România 1) 1050 p (16 v) — după baraj, 3-4. Marian Gheorghe (România 1) și Otto Wermescher (România 2) 1000 p (15 v), 5. Peter Miholics (Ungaria) 950 p (14 v), 6-9. Serghei Gutzevici (U.R.S.S.), Cornel Isac (România 1), Lawrence Keyte (Canada), Lucian Tîntea (România 2) 900 p (13 v); echipe: 1. România I 2950 p, 2. Ungaria 2950 p, 3. România II 2700 p, 3. U.R.S.S. 2450 p, 4. România j. 2150 p, 6. România III 1900 p.

CLASAMENT GENERAL (după două probe — călărie, scrimă) — individual: 1. Ferenc Fath



Aspect din timpul probei de scrimă, care a avut loc în Sala Floreasca

Foto: Iorgu BĂNICĂ

(Ungaria) 2120 p, 2. Marian Gheorghe (România 1) 2100 p, 3. Dragoș Pătru 2020 p, 4. Peter Miholics (Ungaria) 1973 p, 5. Bela Süveg (Ungaria) 1930 p, 6. Lucian Tîntea (România 2) 1926 p; echipe: 1. Ungaria 6042 p, 2. România I 6030 p, 3. România II 5698 p, 4. U.R.S.S. 5364 p, 5. România j. 5124 p, 6. România III 4798 p.

Astăzi, de la ora 17, la bazinul „23 August” are loc cea de a treia probă, înotul.

Emanuel FANTĂNEANU

DEBUT FRUMOS AL ECHIBEI ROMÂNIEI

STREJNIC, 24 (prin telex). Pe aerodromul sportiv ploieștean au început duminică întrecerile ediției 1986 a Concursului de acrobație aeriană (zbor cu motor) al țărilor socialiste, organizat în acest an de Federația Aeronautică Română. Competiția reunește la start 31 de piloți sportivi (6 fete și 25 băieți) din 5 țări: Cehoslovacia, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România.

Proba inaugurală — programul de exerciții impuse — ne-a adus și primele satisfacții. Evoluind cu dezinvoltură, componenții reprezentativei noastre au obținut notări care-i situează în prima treime a clasamentului individual, pe echipe, ocupînd poziția a doua. **CLASAMENT:** 1. U.R.S.S. 12335,1 p, 2. România 11620,0 p, 3. Cehoslovacia 11431,3 p, 4. Polonia 11322,2 p, 5. Ungaria 11153,9 p.

Este un rezultat foarte bun, deoarece trebuie avută în vedere valoarea piloților sovietici, cu 13 campioni mondiali și europeni, precum și a zburătorilor cehoslovaci. Întrecerea individuală a fost dominată, după cum era de așteptat, de sportivii sovietici, care au ocupat primele trei locuri: 1. Kairis

4131,1 p; 2. Nikituk 4102,1 p; 3. Smolin 4101,9 p, sportivi valoroși, care au prezentat cu acest prilej un nou avion sportiv, prototipul „Suboi” 26 M., aparat cu calități superioare zînzului 50 LS, aflat în dotarea celorlalte formații participante.

Pozițiile sportivilor noștri: locul 5 — V. Zamfir 3880,7 p; 6 — M. Mitu 3879,6 p; 8 — M. Fețeanu 3859,6 p; 11 — I. Diaconu 3793,1 p; 13 — A. Ion 3778,7 p ceea ce îl situează în prima jumătate a clasamentului.

În competiția feminină, întrecerea a fost dominată de valoroasele sportive sovietice, care au ocupat primele trei poziții: 1. Makagonova 3899,7 p, 2. Nemkova 3831,2 p, 3. Ialkova 3658,9 p. Ele nemaiîntind talonate de această dată de reprezentantele noastre, nu au mai fost nevoite să forțeze pentru a se desprinde de celelalte competitori: 4. Sablikova 3609,7 p, 5. Baslanova 3288,9 p (ambele Cehoslovacia), 6. Daka (Ungaria) 3243,0 p.

Proba a doua — programul liber ales — se află în plină desfășurare.

Dinu COSTESCU

ACTUALITĂȚI DIN CICLISM

Pe velodromul Dinamo din Capitală s-au încheiat întrecerile distanțelor bucureștene, prilejuate de desfășurarea campionatelor municipale.

Iată cîștigătorii: **VITEZA** — juniori mici: D. Vasile (Voința), juniori mari: Cr. Mihăițan (Olimpia), seniori: C. Ciulei (Steaua); 100 M CU START DE PE LOC — juniori mari: N. Pătrașcu (CSS 1), seniori: I. Schneider (Dinamo); 500 M CU START DE PE LOC — juniori mici: C. Buzbula (Voința); **URMĂRIRE INDIVIDUALĂ** — juniori mici: V. Dumitru (Voința), juniori mari: N. Pătrașcu (CSS 1), seniori: D. Răcășan (Dinamo). (Excelentă performanța realizată de tînarul Răcășan: 4:59,6 — al patrulea rezultat realizat vreodată pe velodromul Dinamo — și aceasta la prima participare la o cursă de acest gen. Fostul elev al antrenorului Gabriel Moiceanu, la Cîmpulung Muscel, pregătit ac-

tualmente de antrenorul emerit N. Voicu, promise să ne ofere cît de curînd noi performanțe valoroase); **ECHIBE** — juniori mici: CSS 1 (Al. Ivan, Adr. Ivan, C. Toma, Fl. Toader), juniori mari: CSS 1 (N. Pătrașcu, M. Voinoiu, S. Chiosoiu, I. Mihaș), seniori: Dinamo (D. Răcășan, C. Paraschiv, I. Schneider, Gh. Florea); **ADITIVNE DE PUNCTE** — juniori mici: M. Mihaș (Olimpia), juniori mari: St. Anton (Strom), seniori: C. Paraschiv (Dinamo).

Următoarea reîntînire a ciclistilor cu ovalul de beton al velodromului Dinamo va avea loc sîmbătă, 28 tunie, orele 16, cu prilejul etapei a II-a a „Cupel Municipiului București”. (H.S.).

„TRANSFERUL” LUI CONSTANTIN DUȚU DE LA SPADĂ LA... BASCHET



Cu două decenii în urmă, elevii antrenorului craiovean Paul Ghinju au început să domine competițiile interne dedicate spadasiilor juniori, primul dintre ei care a dobîndit titlul de campion fiind Dumitru Popescu, cel care avea să și preia ștafeta reputatului tehnician pentru a păstra nealterată flacăra pasiunii pentru scrimă în Bănie. Timp de trei consecutiv, 1969 — Constantin Duțu, 1970 — Marius Bunea și 1971 — Dan Podeanu, reprezentanții spadei craiovene au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere în întrecerile naționale ale juniorilor, pentru ca nu peste mult timp aceștia să ajungă să concureze pe planșele internaționale, sub culorile României.

Îndrăgostit de sport, un adevărat talent, Constantin Duțu a considerat că meseria de profesor de educație fizică și sport este, totodată, o vocație, așa încît după absolvirea Liceului nr. 3 din Craiova a devenit student la I.E.F.S. Ceea ce, desigur, nu l-a împiedicat să urmărească, cu perseverență, și performanța sportivă, așa încît tînarul spadasiu a evoluat în cvartetul reprezentativ la Campionate Mondiale, Jocuri Olimpice, J.M.U. și Balcaniade, în deceniul trecut, suprema satisfacție, culegînd-o la Jocurile Mondiale Universitare de la Sofia 1977, cînd echipa României de spadă (Octavian Zidaru, Constantin Duțu, Ion Popa, Liviu Angelescu și Costică Bărăgan) a cucerit medalia de aur, după ce a întrecut reputatele reprezentative ale Uniunii Sovietice și Franței.

Anii au trecut, maestrul sportului Constantin Duțu a început să se aplece cu

tot mai multă grijă asupra elevilor săi, de la Liceul Industrial nr. 8 din Craiova, acolo unde este profesor de educație fizică. Iată însă că pasiunea pentru sport a fostului scrimer găsește aici, în acest mediu deosebit de prielnic performanțelor școlare, un alt teritoriu de manifestare: baschetul. „Transferul” de la sportul spadei la cel al mingii la coș i l-au determinat nu atât indemnarea și gabaritul (spadasiul au, de obicei, alură de pivoți la baschet), ci, mai ales, dorința acestor sale de a practica acest sport spectaculos și dinamic. Și pornind la drum cu un mîunchi de fete talentate și arguincioase, pe care le-a deprins cu aburul acestui sport olimpic, aflîndu-le ulterior asociației sportive de la Constructorul TAGCM (director: ing. C. Bădescu), echipa elevilor de la Lic. Ind. 8 Craiova (director: ing. A. Predescu), avînd media de vîrstă — 17 ani, a promovat, după numai 2 ani, în Divizia B. Acesta a fost al doilea start al lui Constantin Duțu, care s-a format ca antrenor o dată cu foarte tînașă sa echipă. Iar obiectivul lor (mărturisit!) este promovarea, în anul 1987, în prima divizie. Dana Crăciunescu, Lucia Petre, Edit Kovacs, Carmen Cehanuc și celelalte eleve ale prof. Constantin Duțu vor din toată inima să se afirme prin muncă și talent în baschetul românesc.

Paul SLĂVESCU



La Slănic — „Perla Moldovei”

O NOUĂ STRĂLUCIRE A UNUI TRADIȚIONAL FESTIVAL SPORTIV

Ne-am aflat, timp de două zile, în frumoasa stațiune balneoclimaterică denumită „Perla Moldovei”, pentru a asista la o competiție de masă devenită tradițională: Festivalul sportiv al Slănicului Moldovei, ajuns la cea de-a 13-a ediție.

„Scena” pe care s-a desfășurat această competiție a fost, în principal, platforma cu terenuri din mijlocul stațiunii — așezată pe fundul unei „căldări” naturale, marginile a acestora devenind pitorești tribune pentru cei veniți aici la odihnă — o popicărie elegantă, cu patru piste și — surpriză plăcută — două terenuri de tenis, excelente, date în folosință chiar în această primăvară în parcul stațiunii. D. Dumitriu, secretarul CJEFȘ Bacău (cel care a inițiat acest festival, fiind, firește, principalul animator — prezent la toate cele 13 ediții), ne-a prezentat competitorii: circa 400 de sportivi din județul Bacău (CPL, Proletarul, Victoria, Confecția, Lumină-Invăfămint — asociații din Bacău, Metalul IUC Borzești, Petrolul Moinești, Textila Buhuși, Bradul Slănic Moldova ș.a.), dar și, ca de obicei, oaspeții din alte județe. De această dată au venit din Harghăta (în princ-

pal cu o echipă de handbal feminin CSS-Topoliteana, jucătoare de tenis) și Vaslui (CSS Birlad-handbal fete).

În prima zi, de dîmineață, cînd încă ceața nu se ridicase bine dintre brazii stațiunii, a avut loc o festivitate de deschidere, după care sportivii au început întrecerile de volei, handbal, popice, tenis de cîmp. Le-am urmărit disputele, i-am cunoscut: strungarul S. Matei, muncitorul turnător — D. Ivan, inginerul C. Serghie, toți la Metalurgia Bacău, profesoara de filosofie din Gheorgheni — Iulia Bartok, o textiliștă din Buhuși — Ana Năstase, un tehnician din Borzești — F. Luca, laborant la Șcheia de foraj Comănești, — C. Simionescu (fost atlet de performanță, acum, în timpul liber, va bun antrenor cu rezultate frumoase) și mulți alții.

Nu mai că, spre ora prînzului, a început ploaia (Slănic-Moldova este una din localitățile „frunțate” pe țară în ceea ce privește ... cantitatea de precipitații). După pauza de prînz, norii negri „patruleau” nemiloși, dar întrecerile au continuat. Am văzut de pildă evoluția a două ensambururi de fete, în cadrul „Serilor Dacia-dei”: Șc. nr. 1 Tg. Ocna (prof. Constanța Ștefan) și Șc. nr. 30

Bacău (prof. C. Agop) — gimnastică ritmică și modernă, alte cîteva meciuri, dar ploaia a început din nou. Ei bine, am asistat astfel la o probă de ...tenacitate. Ploaia, dar meciurile continuau! Pe 3 terenuri jucau handbal fetele, băieții, de comun acord cu arbitrii. Dar, la un moment dat, ploaia a devenit torențială. Ei bine, meciul de volei Victoria — Metalurgia a continuat pînă la sfîrșit („Este o veche rivalitate între ei” — ni s-a explicat...).

A doua zi, vremea a fost bună și întrecerile au continuat nestîngherite, astfel că la ora prînzului au avut loc premierele primilor clasăți în această reușită manifestare sportivă de masă: C. Simionescu și Ana Năstase — cros; O. Zlotu (Baraj TCH Bacău) și Elena Constantin (președintă la AS Bradul Slănic-Moldova) — popice; Iulia Bartok și E. Tîntaru (IUC Borzești) — tenis de cîmp; jocuri: handbal — Proletarul Bacău (f), Victoria IRA Bacău (m); volei — CSS Topoliteana (f), Lumină-Invăfămint Bacău (m), (formație constituită numai din profesori de educație fizică: F. Robciuc, V. Ioanescu, N. Burciu, A. Zvolin-schi...).

Modesto FERRARINI

În clasament haj Cîșmag Savu (62 kg) și Ion au terminat iar Nicolae și tre Cărare (90 kg) și Vas-au clasat I goriile lor.

De azi, în sălile Rapid București

TURNEELE FINALE DE BASCHET

În Capitală: Rapid — Farul, un meci

Turneele finale ale Diviziei A de baschet masculin se desfășoară, de astăzi pînă duminică, în sălile Rapid din Capitală (grupa I—6) și CSS din Sibiu (grupa 7—11). Programul de miercuri cuprinde o partidă importantă pentru stabilirea ocupantei locului 3: Rapid — Farul. De altfel, întregul tur nou din sala Rapid are ca principal punct de interes poziția a treia în clasament, deținută acum de Farul, dar la care mai aspiră feroviarul, precum și baschetaliștii de la ICED și Dinamo Oradea. La Sibiu, lupta se dă pentru evitarea retrogradării, de care sînt amenințate formațiile Universitatea Cluj-Napoca și CSU Galați.

Clasamentul înaintea jocurilor de azi:

1. Steaua*	48 37 3	3959:3005 76
2. Din. Buc.	40 35 5	3962:2785 75
3. Farul C-ta	40 18 22	3200:3578 58
4. Rapid. Buc.	40 18 22	3280:3553 58
5. ICED Buc.	40 17 23	3562:3666 57
6. Din. Ord.	40 16 24	3303:3542 56
7. CSU Sibiu	36 19 17	3054:2981 55
8. Polt. Iasi	36 15 21	2715:2945 51
9. Acad. Mil.	36 13 23	3066:3238 49
10. „U” Cl.-N.	36 13 23	2851:3024 48
11. CSU Galați	36 13 23	2658:3293 45

* Echipa penalizată.
Programul meciurilor de azi: sala Rapid, de la ora 15,30: Dinamo București — ICED CSS 4 București (rezultate anterioare: 6—0), Farul CSS 1 Constanța — Rapid București

to
ca
E
p
p
lu
fo
tr.
go
ta
kg
tel.
Fl
Ha
Ze
Eu
op
lov
cor

lu
tr
civ
jun
colectiv în membrilor rința de a- drăznețe, de formeri și odată, cu a fără preget. ta cu cinst în competiți Eforturile sute de o primețe cin an au dat, Vitrina cu gătită cu ce Mocanu de Balcanice (— locul 1), le de camp cerite de M naj viteză - Grefi Marț — senior (halterer ju Cristian Cr juniori — colecția a cele aduse la Czanka, Mondiale ș niori: o n „aruncat” 1

fotbal

STEUA ȘI DINAMO, ÎN FINALĂ „CUPEI ROMÂNIEI“

(Urmare din pag. 1)
 finale de până acum Steaua a terminat victorioasă de trei ori (2-1 în finalele din 1968-69 și 1969-70; 3-2 în 1970-71), iar Dinamo de două ori (5-3 în 1963-64, 2-1 în 1983-84), golaverajul fiind egal (11-11).

mai calificat opt echipe din B. cinci din C și una, Victoria Ineu, din campionatul județului Arad, pentru ca semifinalele să sublinieze încă o dată frumoasa comportare a Jiului Petrosani, o demnă reprezentanță a Diviziei B, aflată în luptă pentru un loc în A. (A-

lăturat vă prezentăm tabloul complet al meciurilor, începând din faza „16“-imilor).
 Mai sînt puține ore pînă la disputarea finalei Cupei. Cele două echipe anuntă „distribuțiile“ de gală. Să le urăm succes, iar spectatorilor — un loc cât mai frumos!

„16“-imi	„Optimi“	„Sferturi“	Semifinale	Finala
Steaua Buc. (A) Minerul Băiut (C) Minerul Baraolt (C) Rapid Buc. (A) Prog. Vulcan (B) S. C. Bacău (A) Victoria Ineu (J) F. C. Olt (A) Jiul Petros. (B) Corvinul Hd. (A) Metalul Bocea (B) FCM Brașov (A) Unirea D. Focș. (C) Chimia Rm. V. (A) Ceahlău P. Nt. (B) Gloria Buzău (A)	Steaua 3-1 Rapid 3-0 Prog. V. 2-0 F. C. Olt 2-0 Jiul 2-1 Metalul 3-0 Chimia 2-1 Ceahlău 2-0	Steaua 4-2 Prog. V. 4-3 F. C. Olt 4-3 Jiul 1-0 Chimia 2-1	Steaua 3-1 Jiul 2-1	Steaua 4-2
Oțelul Galați (B) Sp. Stud. Buc. (A) Gloria Bistrița (B) F. C. Bihor Ord. (A) Explorări Cluj M. (C) Victoria Buc. (A) Sp. Muncit. Caracal (C) Petrolul Pl. (A) Univ. Craiova (A) A.S.A. Tg. M. (A) Șoimii Sibiu (B) „Poli“ Timișoara (A) F. C. Argeș Pil. (A) „U“ Cluj-Nap. (A) C. S. Tirgoviște (B) Dinamo București (A)	Oțelul 2-1 Gloria 2-1 Victoria 1-0 Petrolul 3-2 Univ. Cv. 1-0 Șoimii 2-0 „U“ 1-0 Dinamo 2-1	Oțelul 2-1 Victoria 1-0 Petrolul 1-0 Univ. Cv. 2-1 Dinamo 2-1	Victoria 1-0 Dinamo 2-1	Dinamo 4-2

În drumul său spre cea de-a 20-a sa finală (14 câștigate), Steaua, campioana țării și deținătoarea „Cupei României“, a eliminat, pe rînd, formațiile Minerul Băiut, Rapid București, Progresul Vulcan București și Jiul Petrosani, iar Dinamo, la a 10-a finală (cinci câștigate), a dispus de C.S. Tirgoviște, „U“ Cluj-Napoca, Universitatea Craiova și Victoria București. În semifinale echipele Steaua și Dinamo au fost superioare, buna pregătire și experiența jucătorilor lor fiind determinante. La Petrosani, bucurerile au sutat de 23 de ori la poartă (13 lovituri fiind pe spațiu) și au avut 12 cornere, cifrele Jiului fiind 14 suturi (6 pe poartă) și 4 cornere. La București: Dinamo — Victoria 32-13 la suturi (18-8 pe poartă), 11-3 la cornere.
 Privitor tot la faza finală a competiției aflată la editia nr. 48 (prima în 1933-34) și mai notăm că, în afara celor 18 divizionare A, în „16“-imi s-au

S-A ÎNCHEIAT CAMPIONATUL DIVIZIEI C

● Echipele situate pe primul loc au promovat în Divizia B

Seria I	Seria A II-a	Seria A III-a	Seria A IV-a	Seria A V-a	Seria A VI-a	Seria A VII-a	Seria A VIII-a	Seria A IX-a
Siretul Pașcani — Minerul Gura Humorului 4-1 (3-1), Celuloza Bradul Roznov — Cetatea Tg. Neamt 1-2 (1-0), Explorări Cîmpulung Moldovenesc — Danubiana Roman 1-1 (1-1), C.S.M. Bucecea — Electro Luceafărul Botosani 5-0 (2-0), Laminorul Roman — Relonul Săvinești 0-0, Constructorul Iași — Avîntul Frasin 2-2 (0-0), Zimbru Siret — Metalul Rădăuți 2-0 (0-0), Cristul Dorohoi — Carpați Gălănești 3-0 (1-0).	Unirea Dinamo Focșani — Inter Vaslui 2-1 (2-0), Partizanul Bacău — Textila Buhuși 1-0 (0-0), Constructorul Flacăra Odobesti — C.S.M. Borzești 2-0 (0-0), Mecanica Vaslui — Chimia Mărăsești 10-0 (5-0), Voinea Petrolistul Rm. Sărat — Unirea Negrești 4-0 (2-0), Proletarul Bacău — Luceafărul Adjud 3-1 (0-0), Victoria Guguști — Steaua Mecanica Huși 2-0 (2-0), Petrolul Moinești — Minerul Comănești 4-0 (1-0).	FEPA 74 Birlad — Petrolul Ianca 5-1 (2-1), Chimia Buzău — DVA Portul Galați 2-1 (1-0), A.S.A. Buzău — Petrolul Berca 2-0 (1-0), Carpați Nehoiu — Progresul Isaccea 6-0 (3-0), S.N. C.S.S. Tulcea — Laminorul Viziru 3-1 (0-1), Ancora Galați — Victoria I.R.A. Tecuci 2-1 (1-0), Chimia Brăila — Arrubrium Măcin 2-0 (1-0), Granitul Babeșag — Metalul Buzău 2-0 (0-0).	mia Brăila 45 p (49-41)... pe ultimele locuri: 15. A.S.A. Buzău 38 p (42-50), 16. Ancora Galați 38 p (38-45).	Metalul Mjia — Autobuzul București 4-1 (0-1), Voinea București — Electrica Titu 2-1 (0-1), Avicola Crevedia — Viscosil București 0-2 (0-1), Abatorul București — Cimentul Fieni 5-2 (0-1), MECON București — Metalul București 2-2 (1-0), Tehnometal București — IUPS Chitila 2-0 (1-0), Chimia Găești — Danubiana București 3-2 (2-0), Flacăra Rosie București — Constructorul IACP Bolintin 3-4, Constructorul fiind suspendat.	ROVA Rostorii de Vede — Recoita Stoicănesti 2-1 (2-0), Automatica Alexandria — Progresul Băilești 4-0 (1-0), Sportul Muncitoresc Caracal — Textila Rostorii 4-0 (0-0), Armata Craiova — Metalul Alexandria 4-0 (0-0), Electromistul Curtea de	Petrolul Ticieni — Gloria Pandurii Tg. Jiu 2-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă — Minerul Motru 1-0 (0-0), Jiul Rovinari — Metalurgistul Sadu 1-0 (1-0), Gloria Resita — Chimistul Rm. Vulcan 3-0 (1-0), Mecanizatorul Sîmbian — Minerul Mătasari 4-0 (0-0), Minerul Anina — Dierna Orsova 4-1 (2-0), Forestierul Băbeni — Minerul Oravita 3-2 (1-1), Armătura Strehala — Metalul Oțelul Roșu 2-3 (1-0).	Dacia Orăștie — Minerul Paroseni 1-2 (0-1), C.S.M. Lugoj — Unirea Tomnatic 3-0 (1-0), Minerul Știința Vulcan — Șoimii Lipova 5-3 (3-0), C.F.R. Simeria — U.M. Timișoara 3-2 (1-0), Unirea Sînnicolau — Strungul Chisineu Cris 3-1 (1-0), Rapid Arad — C.S.M. Caransebes 0-0, C.F.R. Victoria Caransebes — Minerul Certej 2-0 (1-0), Obșted Sîmărtin Străbesc — Victoria Călan 6-1 (3-0).	Electrometal Cluj-Napoca — Metalurgistul Cugir 2-2 (2-1), Vitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Steaua CFR Cluj-Napoca 2-1 (0-0), Industria Siretul Cîmpia Turzii — Olimpia Gherla 4-4 (3-0), Mecanica Alba Iulia — Știința Aricud Turda 4-2 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Minerul Suncius 4-0 (2-0), Gloria Belus — Unirea Valea lui Mihai 2-1 (0-0), Metalul Alud — Voinea Oradea 2-1 (0-0), Recoita Salonta — Minerul Or. dr. Petru Groza 2-0 (0-0).

Campionatul Republican de juniori II

„ZONELE“ LA FOCSANI, TG. JIU ȘI NĂSĂUD,

TURNEUL FINAL LA BUȘTENI

După încheierea Campionatului Republican de juniori I, a cărui finală (Sportul Studențesc — Dinamo) se va disputa miercuri pe stadionul „23 August“ din Capitală, reintră în actualitate și cealaltă mare competiție a juniorilor, Campionatul Republican II. Duminică s-au disputat meciurile ultimei etape a acestei întreceri, dar unele echipe câștigătoare erau cunoscute de mai multă vreme.

Voinea Oradea, Chimforest Năsăud, Inter Sibiu, Nitramonia Făgăraș.

Meciurile din această fază sînt programate în zilele de 27, 28 și 29 iunie. Câștigătoarele grupelor zonale se vor alinia la startul turneului pentru locurile 1-3, programat la Bușteni între 3 și 5 iulie.

Turneul final al acestui campionat este organizat în două faze, zonală și finală. La zona componenta grupelor zonale:

ZONA I, LA FOCSANI: câștigătoarele seriilor I-IV: Constructorul Iași, Unirea Dinamo Focșani, Metalul Buzău și ISICIP Ulmeni.

ZONA A II-a, LA TG. JIU: câștigătoarele seriilor V-VIII: Chimia Găești, Progresul Corabia, Gloria Pandurii Tg. Jiu, U.M. Timișoara.

ZONA A III-a, LA NĂSĂUD: câștigătoarele seriilor IX-XII:

● **ECHIPA C.F.R.B.T.A. A OBTINUT DREPTUL DE PARTICIPARE LA BARAJUL DE PROMOVARE ÎN DIVIZIA C.** După confruntare dintre formațiile C.F.R.B.T.A. — câștigătoarea campionatului categoriei onoare a Municipiului București — și I.A.B. Pantelimon — câștigătoarea campionatului Sectorului agricol Ilfov — a dat câștig de cauză primei echipe care, în urma celor două jocuri (0-0 în tur și 1-0 în retur), a obținut dreptul de participare la barajul de promovare în Divizia C. În ultima întîlnire, golul victoriei echipei C.F.R.B.T.A. a fost marcat de Pădurică, în min. 83. (N. STEFAN-coresp.).

Biletele pentru finala „Cupei României“ la fotbal, care se va desfășura miercuri, 25 iunie, pe stadionul „23 August“ din Capitală, sînt puse în vânzare la casele de bilete: agențiile Loto-Piața Kogălniceanu, Loto-Văcărești, agenția „Rapid“ din Gara de Nord, la stadioanele „Steaua“, „Dinamo“, „Giulești“, „Progresul“, „23 August“ și patinoarul „23 August“. Intrucît pe bilete vor fi înscrise sectorul, rîndul și locul, publicul spectator este rugat să ocupe locurile indicate. Sînt valabile numai legitimațiile-abonament eliberate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, vizate pentru anul 1986. Accesul în stadion începe de la orele 13.

afiate la „virf“ pe plan internațional a prilejuit un util schimb de experiență și este de sperat ca roadele să fie pe măsură.

Clasamente finale. Feminin — acrobație: 1. Katja Schneider (R.D.G.) 26,19 s, 2. Christine Grimmer (R.D.G.) 26,26 s, 3. Maria Hosa (România) 26,33; punct fix: 1. Diana Wiedmann (R.D.G.) 0,02 m, 2. Snejinka Anghelova (Bulgaria) 0,09 m, 3. Dobrinca Filipova (Bulgaria) 0,14 m; general: 1. Schneider, 2. Wiedmann, 3. Anghelova; masculin — acrobație: 1. Dragomir Nedcov (Bulgaria) 23,46 s, 2. Ivan Filipov (Bulgaria) 23,91 s, 3. Ivan Pticlov (Bulgaria) 24,69; punct fix: 1. Pticlov 0,04 m, 2. Nedcov 0,09 m, 3. Filipov și Michael Grumbach (R.D.G.) 0,13 m; general: 1. Nedcov, 2. Pticlov, 3. Filipov. Proba de grup, feminin: 1. R.D.G. 0,25 m, 2. Bulgaria 5,76 m, 3. România 0,35 m; masculin: 1. Bulgaria 0,20 m, 2. R.D.G. 1,09 m, 3. România I 1,44 m, 4. România II 2,19 m

HENDORF A CĂȘTIGAT „PREMIUL DE ÎNCERCARE“

mărului de alergări de la 10 la 9 și mărirea numărului de cai participanți pe alergare; 2. Hendorf capurile să fie întocmite mai judicioas, în raport de valoarea adevărată a celor (cazul unor cai din formațiile antrenorilor Ștefănescu, Oană, Sufita, R. I. Nicolae și alții); 3. Interzicerea accesului unor spectatori la grajduri în ziua cursei.

REZULTATELE TEHNICE ale reuniunii de duminică: Cursa I: 1. Darnie (Chig) 1:40,2, 2. Bucuș. Cota: cîșt. 4, Cursa a II-a: 1. In (Popa) 1:28,4, 2. Sugina. Cota: cîșt. 1,60, ev. 44. Cursa a III-a: 1. Altina (Simion) 1:28,2, 2. Curtiș. 3. Valca. Cota: cîșt. 2, ev. 23, ord. triplă 445. Cursa a IV-a: 1. Sugestin (Dumitru) 1:30,0, 2. Rubișt. 3. Satim. Cota:

cîșt. 1,60, ev. 18, ord. triplă 382. Cursa a V-a: 1. Excelsit (Tănase) 1:21,1, 2. Sardonio. Cota: cîșt. 4, ev. 5, Cursa a VI-a: 1. Hendorf (N. Nicolae) 1:28,1, 2. Surtia, 1. Kalin. Cota: cîșt. 4, ev. 18, ord. triplă 68, triplă II-IV-VI 382. Cursa a VII-a: 1. Housit (Arsene) 1:22,1, 2. Samba II. Cota: cîșt. 1,50, ev. 7, ord. triplă 382, triplă V-VI-VII 118. Cursa a VIII-a: 1. Turba (Arsene) 1:22,1, 1. Sipișci, 1. Severin. Cota: cîșt. 4, ev. 10, ord. triplă 382. Cursa a IX-a: 1. Tritan (Tănase) 1:28,2, 2. Stejerel, 1. Sîncuța. Cota: cîșt. 1,50, ev. 4, ord. triplă 382. Cursa a X-a: 1. Ania (A. Popescu) 1:28,1, 1. Finiș. Cota: cîșt. 2, ev. 4, ord. 26.

A. MOSCU

HIPISM

Prezentat și condus fără greșală de antrenorul său, N. Nicolae, Hendorf a câștigat de o manieră entuziasmantă „Premiul de Încercare“, devenind primul candidat la titlul de laureat al derbyului generației sale. În același timp, N. Nicolae a dovedit că este cel mai bun antrenor din generația tînără. Dintre câștigătorii reuniunii de duminică am mai remarcat pe Excelent, învingător în cursa rezervată lotului național, și pe Trifan, una din viitoarele vedete ale turfului, ambii conduși de veteranul și campionul ex tîra G. Tănase. În continuarea cronicii, dorim să ne facem ecoul publicului spectator, propunînd câteva măsuri spre bunul mers al alergărilor: 1. Reducerea nu-

LOCURI PE LITORAL

ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI anunță că la toate agențiile de turism din Capitală s-au pus în vânzare locuri pe Litoral, serii cu data de plecare în 1 iulie 1986, în stațiunea Neptun — Oțmp, după cum urmează:
 ● hoteluri confort B-lux: „DOINA“ (serii de 18 zile — tratament), „PANORAMIC“ (serii de 6 zile), „AMFI-TEATRU“ (serii de 6 zile);
 ● hoteluri confort I. A., dus: „MIDIA“, „MIORITA“, „DELTA“, „TRAIAN“, „COVASNA“ (serii de 12 zile);
 ● hotel confort I. A., baie: „CRISANA“ (serii de 12 zile).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

mele muncii organizatorice și de cadre, Comisiei pentru problemele muncii politico-educative și ale relațiilor internaționale.

Participanții la dezbaterile în plen și în comisiile au subliniat cu satisfacție și mândrie patriotică excepțională importanța a cuvântării rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care reprezintă pentru toți oamenii muncii, pentru întregul popor un însuflețitor și mobilizator program de acțiune, stimulând energiile și forțele creatoare ale națiunii noastre în vederea realizării, în cele mai bune condiții, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

În mod unanim, a fost relevată contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și infaptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, la fundamentarea pe baze profund științifice a strategiei dezvoltării intensive a economiei naționale, la ridicarea continuă a calității vieții și muncii întregului popor.

Participanții au exprimat totala adeziune față de planurile și programele de însemnătate națională supuse dezbaterii plenare, documente elaborate sub direcția îndrumare și cu sprijinul nemijlocit al secretarului general al partidului, care, prin prevederile lor, asigură creșterea intensivă, în ritm susținut, a industriei și agriculturii, a întregii economii naționale, dezvoltarea puternică a științei, învățămîntului și culturii, sporirea bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

În lumina orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, vorbitorii au analizat, cu exigență comunistă, realizările din perioada care a trecut din acest prim an al actualului cincinal, prezentând, totodată, măsurile luate pentru eliminarea neajunsurilor manifestate și îmbunătățirea radicală a întregii activități. În acest sens, au fost prezentate acțiunile întreprinse pentru realizarea ritmică, integrală, a pla-

nului, a producției destinate exportului, în condiții de calitate și eficiență ridicată, pentru obținerea unor rezultate superioare în industrie, agricultură, investiții, în toate domeniile, pentru creșterea mai accentuată a productivității, pentru reducerea continuă a consumurilor materiale și energetice, pentru întărirea disciplinei și a spiritului de răspundere în fiecare unitate și la fiecare loc de muncă, pentru perfecționarea pregătirii profesionale a personalului muncitor.

În cadrul dezbaterilor, au fost subliniate preocupările privind aplicarea noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autogestiei, perfecționarea democrației noastre muncitorești, revoluționare.

Au fost dezbătute, de asemenea, aspecte privind îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, creșterea rolului lor în conducerea întregii activități, în rezolvarea operativă a tuturor problemelor pe care le ridică îndeplinirea exemplară a planului, dezvoltarea multilaterală a țării.

Cel care au luat cuvîntul au exprimat adeziunea deplină la politica externă a partidului și statului nostru, relevînd marea însemnătate a acțiunilor și inițiativelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrate infaptuirii dezarmării și păcii, realizării unei lumi fără arme și fără războaie, soluționării constructive a problemelor complexe ce confruntă omenirea.

Lucrările plenarei continuă.

BARIERA PENALTYURILOR...

În istoria de decenii a Campionatului Mondial de fotbal au mai fost destule situații în care a existat un echilibru deosebit de forță, iar meciurile au fost decise după prelungiri ori rejucări de partide. În ultimii ani, adică în ultimele ediții, FIFA a renunțat la formula rejucării meciurilor egale și a adoptat-o pe cea a barajului, decizie, prin lovituri de la 11 m, aprig contestat, în general, de cei din anturajul echipelor care pierd, pentru că, volens-nolens, acest baraj-„ghioțină” trebuie să elimine o echipă... și acum, iată, la Mondialul mexican, în etapa sferturilor de finală, decizia prin penaltyuri a intervenit nu doar într-o singură întâlnire, ci în trei din cele patru meciuri! Fapt unte pentru un astfel de moment din desfășurarea unei atare competiții fotbalistice.

Nu vrem să abordăm detaliat aspecte pe care le înbracă problema barajului prin lovituri de



Maradona a trecut, în dribling, de Steve Hodgson și se îndreaptă rapid spre poartă adversarilor. (Imagine din meciul Argentina - Anglia).
Telefoto: A. F. - AGERPRES

la 11 m, argumentele pro și contra pe care le aduce în discuție specialiștii fotbalistici, ci vom insista asupra aspectului, să-l simțim, umana al acestor lovituri hotărâtoare. S-au văzut echipe mari la acest Mondial care au reușit calificarea, deși, poate, ar fi meritat-o. Este, spun agențiile de presă, cazul invinselor de simba-

Mundial '86

și duminică - Brazilia, Mexic și Spania - unele egale, cel puțin, ca valoare și joc, adversarii victorioși, care totuși s-a dovedit mai puternic, măcar, prin

SEMIFINALELE DE MINE
Guadalajara (stadiul Jalisco), ora 12 locală
FRANȚA - R. F. GERMANIA
Ciudad de Mexico (stadiul Azteca), ora 16
ARGENTINA - BELGIA

prisma stăpînirii de sine și a concentrării deplină în timpul necesității penaltyurilor. (Este ceea ce a reușit să facă și echipa noastră câștigătoare în finala recentă a C.C.R. de la Sevilla, când s-a dovedit mai stăpînitor pe sine decât adversara sa, F. C. Barcelona).

Momentul acesta, al barajului loviturilor de la 11 m, constituie și înseși un spectacol, absolut fără egal, în care nervii tuturor (jucători, antrenori, spectatori etc.) sînt tensionați la maximum, iar înclinația omenească să spergă pierzările, în această privință, este în mod deosebit de pronunțată. Agorpres relatează, reținînd o informație din Rio de Janeiro, că numai în această metropolă braziliană și-au pierdut viața și colății și au fost opțiți, de urgență, 100 de persoane, în urma unor atacuri de cord survenite în timpul vizionării la televizor a meciului dintre Brazilia și Franța, în care loviturile de la 11 m au năruit speranțele multor milioane de iubitori ai fotbalului din țara de la Amazon.

De fapt, situația asemănătoare are avut loc și în alte părți ale lumii, deoarece trebuie să fi fost total detașat de un meci, pentru a nu-ți rămîni efectele, ceea ce... Mondialul '86 a înțeles acum în penultima sa fază. Avenit convingerea că este două partide ale semifinalelor de miercuri, de la Guadalajara și Ciudad de Mexico,

apoi finalele, nu vor face excepție de la extraordinara încercare sporivă de forțe care caracterizează această a 13-a ediție a competiției. De la faza locului se relatează că specialiștii celor patru formații rămase în dispută pentru cucerirea titlului nutresc speranța ca jucătorii lor să se redacă după exorbitanțele sferturilor fizice și psihice la care au fost supuși. Der aproape de aceste „eforturi” psihice, Platini, care, cum se știe, a ratat un 11 m într-un moment care putea fi hotărîtor, a declarat amuzat (ce-o fi fost, însă, în sufletul lui): „În 1982, în Spania, în semifinalea cu R.F.G., am marcat un penalty în baraj, dar echipa mea a pierdut calificarea. Acum, în Mexic, am ratat, dar echipa s-a calificat...”

Romeo VILARA

DOI ARTIȘTI...

CIUDAD DE MEXICO, 23 (prin telex). În aceste zile, doi jucători au ieșit în prim-plan. Este vorba de Maradona și de Platini. S-a confirmat, încă o dată, că popularitatea de care se bucură cei doi... italieni nu este, nici pe departe, rodul unei noi publicități cu orice preț. Maradona, chiar și în jocul, fără probleme, cu Uruguay, în optimi, și mai ales în cel din sferturi, cu Anglia, a spănat ca Owens sau Lewis, a imitat sfîrșind centrîndu-se și a mers pînă acolo încît nici n-a mai fost înțeles de coechipieri, de plîd Valdano, care aici nu și închipuiau că soluțiile, pentru ei imposibile, ar putea fi urmăriți. Diego Armando Maradona, cum le place tuturor să-i rotească numele, moduștin, se apropie prin forța sprintului (golul al doilea din meciul cu Anglia este o adăvîrată mostră), prin bogăția tehnică și bucuria jocului, de un anume Edison Arantes, zis Pele.

Pe de altă parte, Michel Platini se apropie mai mult de Di Stefano, prin formidabila știință a jocului, prin omniprezență, prin aris de a înlesni jocul tuturor partenerilor, și fiind un jucător de toate zonale, ajuns pe furie în faza porții italiene, reușind frumozul „topspin” peste hipnotizatul Galli, sau rămînînd complet nemarcat în careul brazilian și reușind să-l înșcrie tot Carlos unicus gol, din joc, în acest „Mundial” (I. Ch.).

ARGENTINA - ANGLIA 2-1 (0-0)

unde va pe la centrul terenului. L-a driblat pe Hoddle și la marginea careului a fost deposedat de balon de Fenwick. Mîinga a ajuns iarăși la Hoddle care a căutat s-o paseze, înalt, portarului Shilton. Dar Maradona, aflat în careu, a reluat cu capul (și cu mîna dreaptă, au reclamat englezii și a confirmat magnetoscopul, după cum transmite A.F.P.), înșcriind. După patru minute, același Maradona a inițiat o cursă lungă, foarte spectaculoasă, în timpul căreia și-a lăsat în urmă adversarii, a pătruns în careu, în forță, și l-a bătut din nou pe Shilton. La 0-2 englezii au trecut cu toate forțele în ofensivă, dar

n-au izbutit decît un gol, deși ocaziile nu le-au lipsit. Barnes a demarat pe stînga, a centrat din apropierea liniei de fund și Linecker, cu capul, a înșcrit (min. 20).

Arbitrul tunisian AH Bannaceur a condus echipele, în fața a 100 000 spectatori, pe „Azteca”. ARGENTINA: Pumpido - Cucciafio, Ruggieri, Brown, Olarticochea - Giusti, Batista, Burruchaga (min. 76 Tapia), Enrique - Maradona, Valdano. ANGLIA: Shilton - G. Stevens, Fenwick, Butcher, Sansom - Hoddle, Steven (min. 75 Barnes), Reid (min. 63 Waddle), Hodge - Linecker, Beardsley.

BELGIA - SPANIA 6-5, după 11 m

la un contraatac, în min. 34, pe stînga, Vercauteren a centrat, de pe fund, Tomas a ratat intervenția și Ceulemans, cu capul, a înșcrit din apropiere. Egalarea s-a produs în min. 84 cînd, în urma unui duel între Vercauteren și Michel, s-a apreciat fault la jucătorul belgian. A executat Victor, un adevărat „corner”, plî la Senor, care de la 20 m a ratat din voley cu stîngul.

Au urmat prelungirile și apoi loviturile de la 11 m. Au executat: Senor 1-2, Claessen 2-2, Eloy a ratat (Pfaff a reținut)

2-2, Scifo 3-2, Chendo 3-3, Broos 4-3, Butragueno 4-4, Vervoort 5-4, Victor 5-5, Leo Van Der Elst 6-5!

Siegfried Kirschen (R.D. Germană) a condus formațiile: BELGIA: Pfaff - Gerets, Renquin, Gruen, Vervoort - Scifo, Demol, Ceulemans, Vercauteren (min. 105 Van Der Elst) - Veyt (min. 98 Broos), Claessen. SPANIA: Zubizarreta - Tomas (min. 46 Senor), Camacho, Chendo, Gallego - Julio Alberto, Michel, Victor, Caldero - Butragueno, Sallnas (min. 62 Eloy).

DECLARAȚII DUPĂ MECIURI

CIUDAD DE MEXICO, 23 (Agerpres). Declarații după meciurile disputate duminică în sferturile de finală ale Campionatului Mondial de fotbal din Mexic: CARLOS BILARDO (antrenorul Argentiniei): „Anglia a demonstrat că este o echipă foarte periculoasă și am fost fericit cînd am marcat al doilea gol. Despre primul? Nu știu, nu l-am văzut... În ceea ce-l privește pe Maradona, el a dovedit că este la ora actuală cel mai bun jucător din lume. Al doilea gol al său este unul dintre cele mai frumoase pe care le-am văzut vreodată”: BOBBY ROSSON (antrenorul Angliei): „Într-un meci de o asemenea im-

portanță, primul gol este crucial. Din locul în care m-am aflat am văzut că Maradona l-a înșcrit cu mina, lucru confirmat de portarul Shilton. Decizia arbitrului este greșită, și nu-mi puteam imagina că la nivelul unei competiții mondiale poate fi luată o asemenea hotărîre. Nu l-am marcat în mod special pe Maradona, pentru că n-am vrut să ne dezorganizăm apărarea. Cel de-al doilea gol al lui Maradona a fost fantastic”: MIGUEL MUNOZ (antrenorul Spaniei): „Belgia n-a făcut altceva decît să se apere tot meciul: un singur contraatac a fost suficient. În schimb, echipa Spaniei a dominat de la

leri a început vizita oficială de prietenie a tovarășului ARISTIDES MARIA PEREIRA împreună cu tovarăsa CARLINA FORTES PEREIRA

(Urmare din pag. 1)

sub semnul stimei și respectului reciproc.

președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, la palatul Consiliului de Stat.

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă prietenească,

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, și a tovarășei Carlina Fortes Pereira, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au rostit toasturi.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • În meciul U.R.S.S. - R.D.G., de la Tallin, încheiat cu succesul gazdelor (122-90 la masculin și 88-78, la feminin), Iuri Sedîn a realizat un nou record mondial la aruncarea ciocanului, cu 86,66 m (v.r. îi aparține cu 86,36).

BOX • Ghanezul Azumah Nelson și-a menținut titlul de campion mondial la cat. pană (WBC) dispunînd prin k.o., rep. 10, de dominicanul Danilo Cabrera.

CALABIE • La Nondorf les Bains (Luxemburg) a avut loc un concurs de dresaj, cîntînd pentru Cupa Mondială, cîștigat de elvețianca Christine Stuckelberger cu 44,60 p. A fost urmată de suedeza Ulla Kakanson cu 43,00 p și olandeza Helen Aubert-

Pen cu 41,20. După 5 probe, în Cupa Mondială, conduce Stuckelberger cu 33 p.

CICLISM • Campionate naționale de fond: Belgia - Marc Sergeant 6.28:00 pe 266 km; Olanda - Jos Lammertink 5.59:36 pe 229,7 km; Italia - Claudio Corti 6.42:31 pe 249 km; Franța - Yvon Madot 6.20:51 pe 259,2 km; în aceeași cursă, la Nyon (Elveția), R. F. Germania - Raimund Dietzen 5.30:17, Elveția - Urs Zimmermann același timp și Luxemburg - Enzo Mezapressa, la un tur (23,8 km).

FOTBAL • Federația iugoslavă a decis rejucarea meciurilor din ultima etapă a primei diviziî pentru încălcarea regulamentului și spiritului sportiv în unele par-

tide. După cum se știe, titlul de campioană fusese cîștigat inițial de echipa Partizan Belgrad, la golaveraj și la egalitate de puncte cu Steaua Roșie Belgrad.

INOT • La Klev, în cadrul campionatelor U.R.S.S. au fost consemnate unele performanțe remarcabile: BARBATI: 200 m liber: Evseev 1:50,72; 100 m fluture: Garro 54,62, Markovski 54,98; 200 m bras: Volkov 2:17,76; 100 m spate: Zabolotnov 57,03, Pollanski 57,12; 200 m mixt: Iarocli 2:03,92; FEMEI: 200 m liber: Elena Denderberova 2:04,27; 800 m liber: Nataja Kuzmina 8:58,98; 100 m fluture: Tatiana Kurnikova 1:02,59; 200 m bras: Larisa Moreva 2:34,03; 100 m spate: Natalia Sibava 1:03,85.

și
ALE
ET (

i al candi
-3), Steau
lea (5-1);
la ora 17:
nirea Iași -
lași (4-2),
Mecanică Fi
niversitatea
Napoca (4-
Clasament
feul SPORT
citate: 1. M
biu) 936 p.
namo Buc.
murache (St
Sarlă (Acad.
Popovici (R
Zdrenghea
7. G. Cazanc
97 p. 8. M
Jradca) 596
Dinamo Or.
Brabovce;
și Gh. Oczel
22 p.

CULTURII
a Consta
le trecu
național
re au par
nănia și
ezența cel
i din Sal
calitate,
cîștigat
fata în
: 70 k
Rapi
icolat
Tg.
Ucia
Bucu
(Ceh
Cani
Milo
) (

MARII
una dint
portive dir
Clubul mun
de nivel o
portivi pre
ri), 5 de
- înot (150
- 3), patina:
25 - 2 și
și tenis de
cum și 5 c
atletism, c
apte și ș
ebuie să
ca 80%
terci. Dec